



# Menu Pizzeria Attilio Albachiara Pummarò

https://it.menulist.menu Via Giovanni Paolo II, 25, Acerra, Italy, ACERRA (+39)0810169822

Su questo Webpage troverai il completo menu di Pizzeria Attilio Albachiara Pummarò da ACERRA. Attualmente ci sono <u>15</u> menù e bevande disponibili. Per offerte stagionali o settimanali ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Cosa piace a <u>User</u> di Pizzeria Attilio Albachiara Pummarò:

Per quanto riguarda la <u>pizza</u> senza glutine non ha rivali. L'impasto è soffice e gli ingredienti sono il must della gastronomia. Il proprietario Attilio Albachiara persona squisita e simpatica, così come il personale, in particolare l'aiuto pizzaiolo e la persona vicino al forno mi dispiace ma non rammento i nomi. Food: 5 Service: 3 Atmosphere: 2 <u>leggere di più</u>. Se il tempo è buono puoi anche consumare qualcosa all'aperto. **Gustosa <u>pizza</u>** viene cotta nel Pizzeria Attilio Albachiara Pummarò di <u>ACERRA</u> secondo il metodo tradizionale appena sfornato, Alla barra puoi rilassarti anche con una *birra fresca* o altri drink alcolici e analcolici. Inoltre, ti aspetta una **cucina italiana** tipica con gustosi classici come <u>pizza</u> e pasta.

# Menu Pizzeria Attilio Albachiara Pummare

#### Pasta

**AL FORNO** 

## Antipasti

**ANTIPASTO** 

### Kleinigkeiten

**ARANCINI** 

#### **Condiments and Sauces**

**SALSA** 

#### Pizza

PIZZE NAPOLETANE
PIZZA MARGHERITA

# Questi tipi di piatti vengono serviti

**PIZZA** 

**PASTA** 

#### Ingredienti utilizzati

**FORMAGGIO** 

**PASTA MOZZARELLA** 

**CARNE** 

**CARNE DI MAIALE** 

**SALSICCIA** 

**PARMIGIANA** 

**GREGGIO** 



# Pizzeria Attilio Albachiara Pummarò

Via Giovanni Paolo II, 25, Acerra, Italy, ACERRA

Orari di apertura: Lunedì 12:00-15:00 Martedì 12:00-15:00

Mercoledì 12:00-15:00 Giovedì 12:00-15:00

Venerdì 12:00-15:00

Fatto con <u>it.menulist.menu</u>

Sabato 12:00-15:00 Domenica 18:00-00:00